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CORSO BIBLICO CRISTADELFIANO
Lezione 2
CORSO BIBLICO CRISTADELFIANO
Lezione 2 – Chi sono i Cristadelfiani?

CHI SONO I CRISTADELFIANI?

Lettura: Giovanni 15 
Questo è un corso sulla Bibbia. Ma magari ti interessa sapere chi sono i Cristadelfiani, dunque ti racconteremo qualcosa di noi.

I Cristadelfiani sono una comunità, presente in tutto il mondo, di uomini e donne che hanno letto tutta la Bibbia e la considerano come la Parola di Dio. Credono nelle promesse racchiuse nel Vecchio e nel Nuovo Testamento riguardanti il Signore Gesù Cristo e il futuro del mondo. Stanno aspettando il ritorno del Signore Gesù dal Paradiso affinché crei il Regno di Dio su questa Terra.
Il nome ‘Cristadelfiano’ deriva da due parole greche che significano “Fratelli in Cristo”. E’ una frase tratta dalla versione greca del Nuovo Testamento (il greco era il linguaggio originale del Nuovo Testamento). 
Dove vivono i Cristadelfiani?
I Cristadelfiani sono presenti in molte parti del mondo: per esempio in Gran Bretagna e in altre parti d’Europa, in molte nazioni africane, nell’estremo oriente dall’India all’Indonesia, in Australia, Nuova Zelanda e le isole del Pacifico, nel Nord e Sud America dal Canada all’Argentina e nelle isole dei Caraibi. La Comunità comprende persone di molte razze e culture diverse.

In che cosa credono i Cristadelfiani?
I Cristadelfiani fondano la loro fede su ciò in cui credeva il Signore Gesù e che venne da Egli insegnato con i suoi discepoli circa 2000 anni fa. Il vero messaggio della cristianità non è cambiato e ci sono sempre stati gruppi che hanno creduto nella verità dell’insegnamento della Bibbia nel corso dei secoli. Ma molte chiese “cristiane” si sono trasformate e sono rette da idee costruite dall’uomo. I Cristadelfiani restano fedeli alla verità della Parola di Dio tramite la lettura dell’intera Bibbia, non solo dei loro passaggi preferiti. Un programma di lettura li aiuta a leggere tutto il Vecchio Testamento una volta all’anno e il Nuovo Testamento due volte l’anno.
Com’è cominciata la Comunità Cristadelfiana?
Nel 1832 un dottore inglese di nome John Thomas si imbarcò su una nave diretta a New York perchè suo padre voleva trasferirsi in America. La nave rimase incagliata durante una tempesta violenta e il Dottor Thomas pensò che non sarebbe sopravvissuto. Realizzò che sapeva molto poco sull’avvenire e promise che se fosse riuscito a raggiungere la terraferma non si sarebbe dato pace finchè non avesse scoperto la verità a proposito della vita dopo la morte. Riuscì a raggiungere New York e trascorse i successivi 15 anni studiando la Bibbia con molta attenzione ed esaminando le credenze di molti gruppi “cristiani”. Quando fu sicuro di aver compreso gli scritti del Vecchio e del Nuovo Testamento a proposito di Gesù Cristo e il Regno di Dio a venire sulla Terra, volle essere battezzato immergendosi totalmente nell’acqua. Predicò in America e in Inghilterra e produsse riviste e libri di natura religiosa.
Tra coloro che credevano negli stessi insegnamenti della Bibbia e si unirono a John Thomas nel suo lavoro, ci fu uno scozzese di nome Robert Roberts. Egli aiutò ad organizzare il numero sempre maggiore di credenti in gruppi locali o “ecclesie”. “Ecclesia” è il nome greco di “chiesa” nella Bibbia. Significa “un’assemblea (riunione) di persone che sono state chiamate”. I Cristadelfiani preferiscono utilizzare “ecclesia” invece di “chiesa”, perchè al giorno d’oggi in genere le persone pensano ad una chiesa come ad un edificio piuttosto che ad un gruppo speciale di persone. 
All’inizio il nome potrebbe suonare un po’ strano
Il nome ‘Cristadelfiano’ venne utilizzato per la prima volta nel 1864 quando i credenti americani chiesero al governo di venire dispensati dall’esercito al tempo della Guerra Civile americana. C’era bisogno di un nome che distinguesse i credenti come una comunità separata da altre chiese, e John Thomas scelse ‘Cristadelfiani’. I Cristadelfiani del XIXo secolo predicarono in molte parti del mondo, cosicché alla fine del secolo c’erano gruppi di credenti in molte nazioni.

Come si organizzano i Cristadelfiani?
Ci sono vari comitati per l’organizzazione di lavoro missionario e la cura dei nostri membri malati, anziani o soli. In alcune nazioni abbiamo uffici per la pubblicazione di riviste e libri. In ogni caso, non abbiamo ministri di culto nè un’organizzazione centrale. Il lavoro è finanziato dal denaro donato volontariamente dai membri. Non abbiamo preti.

Anche senza possedere un’organizzazione centrale, i Cristadelfiani di tutto il mondo condividono le stesse credenze, obiettivi e modi di vita, e ciò costituisce uno stretto legame di comunità.

Ogni ecclesia sceglie i suoi membri anziani, di solito tramite un voto una volta all’anno. Coloro che vengono scelti servono l’ecclesia assumendo varie funzioni, come quella di segretario, tesoriere, amministratore o presidente nelle riunioni. Non vengono pagati per il loro lavoro. Non sono dei sacerdoti, poiché il Signore Gesù, ora in Paradiso, è l’unico Sacerdote. Attraverso di lui i membri battezzati possono confessare i loro peccati con la preghiera. I Cristadelfiani non costruiscono chiese enormi ed elaborate. Ovviamente alcune ecclesie possiedono la loro sala o locale per le riunioni e per la preghiera, ma altri si incontrano nelle case, oppure affittano dei locali nelle scuole o negli edifici comunali.

Lo stesso Credo 

Tutti i Cristadelfiani leggono e studiano le loro Bibbie e sono giunti alle stesse convinzioni. Da più di 100 anni possediamo uno Statement of Faith (“Dichiarazione di Fede”, un sommario degli insegnamenti della Bibbia) che ogni membro accetta come base di appartenenza e culto insieme. Prima che chiunque sia battezzato e diventi un Cristadelfiano, deve essere sicuro di capire gli importanti insegnamenti della Bibbia e di essere completamente d’accordo con le nostre credenze e pratiche basate sulla Bibbia. Questo è ciò che rende uniti i Cristadelfiani. 
“Vi è un corpo solo ...un solo Signore, una sola fede, un solo Battesimo” (Efesini 4:4,5).
Questo rende possibile per i Cristadelfiani, ovunque essi vivano, di condividere con gli altri una comunanza serena e gratificante.

Le persone che cerchiamo di essere
Abbiamo tutti bisogno dell’aiuto di Dio. Leggiamo la Bibbia tutti i giorni. Ciò è importante quanto il nutrirsi regolarmente. Anche pregare è estremamente importante. Una volta ogni settimana ci incontriamo per mangiare un piccolo pezzo di pane e bere un sorso di vino per ricordarci della morte del Signore Gesù Cristo. Ti renderai conto che i Cristadelfiani sono persone molto felici perchè hanno una fede sicura e pragmatica. Ma siamo anche molto seri nell’affrontare la vita. Gesù tornerà molto presto e noi vogliamo essere pronti per la sua venuta. Ciò significa condurre vite oneste e limpide. Significa evitare il bere eccessivo, il gioco d’azzardo ed altre abitudini malvagie. Significa avere una sola moglie e non avere rapporti sessuali prima o al di fuori del matrimonio. (Siamo coscienti del fatto che alcuni studenti che seguono questo corso abbiano potuto già avere più di una moglie, e ciò sarà discusso nella Lezione 33). I Cristadelfiani sono cittadini rispettosi delle leggi delle loro nazioni. Cercano di fare del bene, ma non si occupano di politica, non lottano e non portano le persone in tribunale. 
La Christadelphian Bible Mission

Lo scopo della Christadelphian Bible Mission (CBM) è di predicare il Vangelo del Regno di Dio in tutto il mondo. La CBM produce corsi biblici e fascicoli, ed aiuta le persone a comprendere la Bibbia. I lavoratori della CBM sono volontari cristadelfiani non pagati, che fanno questo lavoro accanto al loro lavoro quotidiano. Vogliono aiutare uomini e donne a studiare il Vangelo, incoraggiarli al pentimento e a farsi battezzare, e a seguire l’esempio del Signore Gesù e degli apostoli. 

Desideriamo condividere la fede,la speranza e la gioia 
I Cristadelfiani credono sinceramente che la loro fede rappresenta il vero Vangelo, così come lo si trova in tutta la Bibbia. Speriamo che anche tu avrai piacere nello scoprire “La Verità”. Questo ti appagherà perché è giusto, e porterà speranza, gioia ed amore nella tua vita. Che Dio ti benedica nella tua ricerca della Verità della Bibbia.


	Versetti da imparare: Giovanni 15:13,14 

Nessuno ha amore più grande di quello di dar la sua vita per i suoi amici. Voi siete miei amici, se fate le cose che io vi comando.


Versetti da leggere:
Salmo 119:130 
La rivelazione delle tue parole illumina; rende intelligenti i semplici. 
Marco 16:15,16

E disse loro: «Andate per tutto il mondo, predicate il vangelo a ogni creatura. Chi avrà creduto e sarà stato battezzato sarà salvato; ma chi non avrà creduto sarà condannato.
Giovanni 17:3

Questa è la vita eterna: che conoscano te, il solo vero Dio, e colui che tu hai mandato, Gesù Cristo. 

Giovanni 15 
In questo passaggio, il Signore Gesù utilizza l’immagine della vite per mostrare come i credenti dovrebbero essere ognuno parte di una vera vite (Gesù stesso) e lavorare insieme per produrre qualità divine.
«Io sono la vera vite e il Padre mio è il vignaiuolo. Ogni tralcio che in me non dà frutto, lo toglie via; e ogni tralcio che dà frutto, lo pota affinché ne dia di più. Voi siete già puri a causa della parola che vi ho annunziata. Dimorate in me, e io dimorerò in voi. Come il tralcio non può da sé dar frutto se non rimane nella vite, così neppure voi, se non dimorate in me. Io sono la vite, voi siete i tralci. Colui che dimora in me e nel quale io dimoro, porta molto frutto; perché senza di me non potete far nulla. Se uno non dimora in me, è gettato via come il tralcio, e si secca; questi tralci si raccolgono, si gettano nel fuoco e si bruciano. Se dimorate in me e le mie parole dimorano in voi, domandate quello che volete e vi sarà fatto. In questo è glorificato il Padre mio: che portiate molto frutto, così sarete miei discepoli. Come il Padre mi ha amato, così anch'io ho amato voi; dimorate nel mio amore. Se osservate i miei comandamenti, dimorerete nel mio amore; come io ho osservato i comandamenti del Padre mio e dimoro nel suo amore. Vi ho detto queste cose, affinché la mia gioia dimori in voi e la vostra gioia sia completa.

«Questo è il mio comandamento: che vi amiate gli uni gli altri, come io ho amato voi. Nessuno ha amore più grande di quello di dar la sua vita per i suoi amici. Voi siete miei amici, se fate le cose che io vi comando. Io non vi chiamo più servi, perché il servo non sa quello che fa il suo signore; ma vi ho chiamati amici, perché vi ho fatto conoscere tutte le cose che ho udite dal Padre mio. Non siete voi che avete scelto me, ma sono io che ho scelto voi, e vi ho costituiti perché andiate e portiate frutto e il vostro frutto rimanga; affinché tutto quello che chiederete al Padre, nel mio nome, egli ve lo dia. Questo vi comando: che vi amiate gli uni gli altri.

«Se il mondo vi odia, sapete bene che prima di voi ha odiato me. Se foste del mondo, il mondo amerebbe quello che è suo; poiché non siete del mondo, ma io ho scelto voi in mezzo al mondo, perciò il mondo vi odia. Ricordatevi della parola che vi ho detta: "Il servo non è più grande del suo signore". Se hanno perseguitato me, perseguiteranno anche voi; se hanno osservato la mia parola, osserveranno anche la vostra. Ma tutto questo ve lo faranno a causa del mio nome, perché non conoscono colui che mi ha mandato. Se non fossi venuto e non avessi parlato loro, non avrebbero colpa; ma ora non hanno scusa per il loro peccato. Chi odia me, odia anche il Padre mio. Se non avessi fatto tra di loro le opere che nessun altro ha mai fatte, non avrebbero colpa; ma ora le hanno viste, e hanno odiato me e il Padre mio. Ma questo è avvenuto affinché sia adempiuta la parola scritta nella loro legge: "Mi hanno odiato senza motivo". Ma quando sarà venuto il Consolatore che io vi manderò da parte del Padre, lo Spirito della verità che procede dal Padre, egli testimonierà di me; e anche voi mi renderete testimonianza, perché siete stati con me fin dal principio.
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ALCUNI IMPORTANTI INSEGNAMENTI BIBLICI





La Bibbia è l’unico vero messaggio di Dio.





Esiste un solo Dio, il Creatore, che regge le sorti del mondo.





Gesù Cristo è il Figlio di Dio, nato da Maria. Era un uomo senza peccato. Morì sulla croce per salvare coloro che credono in lui. Fu risorto dalla tomba e gli fu donata la vita eterna. Ora si trova in Paradiso con il suo Padre. 





Gesù presto ritornerà dal Paradiso. Creerà il Regno di Dio sulla Terra. Egli regnerà come un Re. La capitale sarà Gerusalemme, in Israele.





Gli ebrei sono i testimoni del progetto di Dio, anche se molti di loro non ne sono coscienti. Dio fece delle promesse ad Abramo e Davide che manterrà quando il Signore Gesù ritornerà sulla Terra.





La morte è la punizione per il peccato, ed ognuno pecca. La sola speranza di vita dopo la morte è la risurrezione del corpo dalla tomba al ritorno di Gesù Cristo.





Ci sarà un giudizio. A coloro che sono fedeli seguaci di Gesù verrà concessa la vita eterna e costoro lo aiuteranno a risolvere i problemi del mondo e a portare pace e benedizione a tutte le nazioni.





Dobbiamo credere nel Vangelo, pentirci dei nostri peccati ed essere battezzati. Se ci sforzeremo di ubbidire ai comandamenti di Dio e preghiamo per il perdono quando sbagliamo, saremo salvati dalla grazia di Dio.





Le profezie della Bibbia sugli avvenimenti passati e presenti del mondo si sono tutte avverate. La Bibbia dimostra che il ritorno di Gesù Cristo sulla Terra è molto vicino. Ecco perché dovresti studiare ora la tua Bibbia.














   Christadelphian Bible Mission
Pagina 1
   Christadelphian Bible Mission
Pagina 3

