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Lezione 4 – Il Vangelo

IL VANGELO
Lettura: Isaia 55
La Buona Novella   

Ad ognuno piace ascoltare buone notizie, e il messaggio del Vangelo è veramente una buona notizia! In effetti la parola “Vangelo” significa la “Buona Novella”.
I primi quattro libri del Nuovo Testamento sono spesso chiamati “i Vangeli” in quanto contengono le buone notizie a proposito del Signore Gesù Cristo.  
Better graphics needed and then alignment of text
Questi libri della Bibbia sono una parte della Buona Novella!

Gesù è il Figlio di Dio. Sua madre era la Vergine Maria. Attraverso la sua condotta Gesù ci mostrò il carattere di Dio, specialmente l’amore e la bontà di Dio. Ci mostrò anche il suo grande potere tramite i miracoli che compì. Ma la cosa più straordinaria è che Gesù non peccò mai. Anche se fu tentato durante tutta la sua vita non peccò. Una delle sue grandi tentazioni fu quella di evitare la vergogna e il terribile dolore di morire sulla croce, ma accettò anche questo in quanto era il volere di Dio. Sapeva che se avesse vinto la battaglia contro il peccato, suo Padre l’avrebbe risuscitato e gli avrebbe concesso la vita eterna. Il Signore Gesù è l’unica persona ad essere stata risuscitata ed essere rimasta viva. 

Questa è una Buona Novella! Con la sua vita, morte e risurrezione, Gesù ha aperto una via per noi umani peccatori, per poter ricevere il perdono dei peccati. Egli visse una vita perfetta e morì ubbidendo alla volontà di Dio per fare in modo che noi potessimo essere salvati. Morì di sua volontà così che altri potessero avere la speranza di una vita dopo la morte. La Buona Novella è dunque quella che Dio ci ha fornito una via per fuggire dal peccato e dalla morte. Abbiamo una buona ragione per essergli riconoscenti!
Ma c’è di più!

Dopo la sua risurrezione, il Signore Gesù Cristo ascese al cielo (Atti 1:9-11) per essere con suo Padre e lì si trova ancora. Ma presto tornerà sulla Terra. L’Apocalisse 1:7 attende con impazienza il ritorno del Signore Gesù:
“Ecco, egli viene con le nuvole e ogni occhio lo vedrà; lo vedranno anche quelli che lo trafissero, e tutte le tribù della terra faranno lamenti per lui. Sì, amen.” 
Quando ritornerà, Gesù Cristo stabilirà il Regno di Dio qui sulla Terra. Dopo aver annientanto tutti i nemici di Dio, il mondo sarà un luogo molto differente. Alla fine:
· non ci saranno più guerre
· non ci saranno più dolore e sofferenza
· non ci sarà più dispiacere
· non ci sarà più peccato
· non ci sarà più morte
Isaia 25:8 parla di quel tempo:
“Annienterà per sempre la morte; il Signore, Dio, asciugherà le lacrime da ogni viso, toglierà via da tutta la terra la vergogna del suo popolo, perché il SIGNORE ha parlato.”
Dio ci offre un posto nel suo regno sulla terra. Si tratta di un’offerta meravigliosa e lui vuole che l’accettiamo. Ovviamente ci sono delle condizioni, dunque dobbiamo leggere la Parola di Dio, la Bibbia, per capire che cosa Dio vuole che noi facciamo, adesso, con le nostre vite.

Il Vangelo era noto ai popoli ai tempi del Vecchio Testamento
Il Nuovo Testamento ci dice che il Vangelo fu predicato ad Adamo:
“La Scrittura, prevedendo che Dio avrebbe giustificato gli stranieri per fede, preannunziò ad Abraamo questa buona notizia: «In te saranno benedette tutte le nazioni».” (Galati 3:8).

Dio fece delle promesse ad Abramo, per la sua fede e ubbidienza. Ad Abramo venne detto che avrebbe ereditato la terra di Israele per sempre. Ma Abramo invecchiò senza possedere nessuna delle terre che Dio gli aveva promesso.

Ma noi sappiamo che Dio mantiene sempre le Sue promesse. Per ricevere la terra che Dio gli ha promesso, Abramo dovrà essere risuscitato dalla morte (è detto che Abramo credeva nella Risurrezione - Ebrei 11:19). Dunque Abramo conosceva la buona novella della vita dopo la morte. 

La terra che era stata promessa ad Abramo sarà al centro del futuro regno. Abramo verrà risuscitato dalla morte e starà nel regno di Dio sulla terra, quando tornerà il Signore Gesù. Dunque Abramo attendeva la buona novella del regno di Dio:

“perché aspettava la città che ha le vere fondamenta e il cui architetto e costruttore è Dio.” (Ebrei 11:10).
Anche Re Davide attendeva il tempo in cui il suo discendente, il Signore Gesù Cristo, avrebbe regnato da Gerusalemme, la capitale del futuro regno di Dio.

Imparerai di più sulle promesse di Dio ad Abramo e Davide nelle prossime lezioni.

Quando tornerà il Signore Gesù Cristo sulla Terra?

Non sappiamo esattamente quando il Signore Gesù Cristo tornerà sulla terra. Però sappiamo, da alcuni avvenimenti recenti, che tornerà presto. Per quasi 2000 anni gli Ebrei non avevano una terra tutta per loro, ma erano sparsi in tutto il mondo. Molti di essi sono ora tornati nella terra di Israele. La Bibbia aveva profetizzato migliaia di anni fa che gli Ebrei sarebbero ritornati alla loro terra prima della seconda venuta di Cristo. 
Il mondo, oggi, è pieno di violenza e di crimini, e le persone si comportano come vogliono, senza nessun autocontrollo. Nel mondo interno ci sono guerre, carestie e terribili malattie. Le persone sono spaventate del futuro, proprio così come il Signore Gesù disse che sarebbero state:

“...gli uomini verranno meno per la paurosa attesa di quello che starà per accadere al mondo”. (Luca 21:26).
Gesù disse anche che quando tutte queste cose staranno accadendo, il suo ritorno sarebbe stato molto vicino. Imparerai di più su questo nelle lezioni successive.

Gesù tornerà per essere il re del mondo
Gesù disse a Ponzio Pilato, il governatore romano, che egli era nato per essere un re. Sulla sua croce c’era scritto: “Questo è Gesù di Nazareth, Re dei Giudei.” Ma quando Gesù ritornerà, non sarà solamente il re degli Ebrei, sarà re di tutto il mondo. Dio parlò di questo migliaia di anni fa. Lo scrittore del Salmo 72 attendeva con impazienza questo tempo. Il versetto 8 dice:
“Egli dominerà da un mare all'altro e dal fiume fino all'estremità della terra.”  
Cosa succederà quando Gesù Cristo ritornerà sulla Terra?

Cristo risusciterà coloro che hanno conosciuto il Vangelo. In seguito, giudicherà coloro che hanno conosciuto il Vangelo, sia i vivi che i risuscitati. Solo coloro che hanno condotto le loro vite in accordo con Dio riceveranno la vita eterna ed un posto nel Regno di Dio sulla terra. Essi aiuteranno il Signore Gesù a governare il mondo.

La città di Gerusalemme nella terra di Israele diventerà la capitale del mondo e Gesù Cristo regnerà su tutta la terra. Sarà un tempo di grande felicità, ma non sarà perfetto finché Cristo non avrà annientato tutti i nemici di Dio. In seguito non ci sarà più peccato nè morte. Dio sarà “il tutto in tutto” e il mondo finalmente sarà perfetto. Proprio come Egli aveva pianificato sin dall’inizio.

Gesù disse ai suoi discepoli che avrebbero dovuto pregare, “venga il tuo regno; sia fatta la tua volontà anche in terra come è fatta in cielo.” (Matteo 6:10). 

Nota bene che il Vangelo non parla dell’andare in Paradiso quando moriamo, questo non è un insegnamento della Bibbia. Esso riguarda la vita eterna nel regno di Dio sulla terra.

L’apostolo Paolo attendeva con impazienza questo tempo quando disse:

“Ormai mi è riservata la corona di giustizia che il Signore, il giusto giudice, mi assegnerà in quel giorno; e non solo a me, ma anche a tutti quelli che avranno amato la sua apparizione.” (2 Timoteo 4:8). B&W map with Israel shown if poss
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Come possiamo ottenere un posto nel futuro Regno di Dio sulla terra?

Dobbiamo riconoscere che siamo pieni di peccati e fare qualcosa per questo. Quando l’apostolo Paolo era ad Atene, disse:
“Dio ... ora comanda agli uomini che tutti, in ogni luogo, si ravvedano, perché ha fissato un giorno, nel quale giudicherà il mondo con giustizia per mezzo dell'uomo ch'egli ha stabilito, e ne ha dato sicura prova a tutti, risuscitandolo dai morti».” (Atti 17:30,31).
Dio comanda a tutti di pentirsi. Questo significa decidere di cambiare la tua vita, per far piacere a Dio invece che a te stesso. Siamo tutti dei peccatori, dunque tutti abbiamo bisogno di pentirci e di essere battezzati nell’acqua. Dobbiamo cercare di vivere come il Signore Gesù ci ha mostrato. A coloro che fanno ciò, Gesù Cristo donerà la vita eterna quando ritornerà.
	Versetti da imparare: Genesi 12:1-3

Il SIGNORE disse ad Abramo: «Va' via dal tuo paese, dai tuoi parenti e dalla casa di tuo padre, e va' nel paese che io ti mostrerò; io farò di te una grande nazione, ti benedirò e renderò grande il tuo nome e tu sarai fonte di benedizione. Benedirò quelli che ti benediranno e maledirò chi ti maledirà, e in te saranno benedette tutte le famiglie della terra».




Versetti da leggere:

Isaia 45:18
Infatti così parla il SIGNORE che ha creato i cieli, il Dio che ha formato la terra, l'ha fatta, l'ha stabilita, non l'ha creata perché rimanesse deserta, ma l'ha formata perché fosse abitata: «Io sono il SIGNORE e non ce n'è alcun altro.

Zaccaria 9:9

Profetizza che Gesù avrebbe attraversato Gerusalemme in groppa ad un asino, ma anche che sarebbe diventato re.
Esulta grandemente, o figlia di Sion, manda grida di gioia, o figlia di Gerusalemme; ecco, il tuo re viene a te; egli è giusto e vittorioso, umile, in groppa a un asino, sopra un puledro, il piccolo dell'asina.

Matteo 25:31-34

Questo passaggio si riferisce al tempo del giudizio dopo che il Signore Gesù è ritornato sulla terra come re.

«Quando il Figlio dell'uomo verrà nella sua gloria con tutti gli angeli, prenderà posto sul suo trono glorioso. E tutte le genti saranno riunite davanti a lui ed egli separerà gli uni dagli altri, come il pastore separa le pecore dai capri; e metterà le pecore alla sua destra e i capri alla sinistra. Allora il re dirà a quelli della sua destra: "Venite, voi, i benedetti del Padre mio; ereditate il regno che v'è stato preparato fin dalla fondazione del mondo.

1 Corinzi 15:28

Mostra che dopo aver conquistato tutti i suoi nemici (con l’aiuto di Dio), Cristo renderà a Dio il suo regno. 
Quando ogni cosa gli sarà stata sottoposta, allora anche il Figlio stesso sarà sottoposto a colui che gli ha sottoposto ogni cosa, affinché Dio sia tutto in tutti.

Isaia 55:1-11 

E’ un invito a studiare il Vangelo, che ci viene offerto liberamente.
«O voi tutti che siete assetati, venite alle acque; voi che non avete denaro venite, comprate e mangiate! Venite, comprate senza denaro, senza pagare, vino e latte! Perché spendete denaro per ciò che non è pane e il frutto delle vostre fatiche per ciò che non sazia? Ascoltatemi attentamente e mangerete ciò che è buono, gusterete cibi succulenti! Porgete l'orecchio e venite a me; ascoltate e voi vivrete; io farò con voi un patto eterno, vi largirò le grazie stabili promesse a Davide. Ecco, io l'ho dato come testimonio ai popoli, come principe e governatore dei popoli. Ecco, tu chiamerai nazioni che non conosci, e nazioni che non ti conoscono accorreranno a te, a motivo del SIGNORE, del tuo Dio, del Santo d'Israele, perché egli ti avrà glorificato».

Cercate il SIGNORE, mentre lo si può trovare; invocatelo, mentre è vicino. Lasci l'empio la sua via e l'uomo iniquo i suoi pensieri; si converta egli al SIGNORE che avrà pietà di lui, al nostro Dio che non si stanca di perdonare.

«Infatti i miei pensieri non sono i vostri pensieri, né le vostre vie sono le mie vie», dice il SIGNORE. «Come i cieli sono alti al di sopra della terra, così sono le mie vie più alte delle vostre vie, e i miei pensieri più alti dei vostri pensieri.

Come la pioggia e la neve scendono dal cielo e non vi ritornano senza aver annaffiato la terra, senza averla fecondata e fatta germogliare, affinché dia seme al seminatore e pane da mangiare, così è della mia parola, uscita dalla mia bocca: essa non torna a me a vuoto, senza aver compiuto ciò che io voglio e condotto a buon fine ciò per cui l'ho mandata.
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L’aspetto meraviglioso del messaggio del Vangelo è che noi possiamo far parte del Regno di Dio





“Poiché la conoscenza della gloria del SIGNORE riempirà la terra come le acque coprono il fondo del mare.”


 (Abacuc 2:14) lesson 9 map could be used as temp measure
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Sommario


1. La parola ‘Vangelo’ significa ‘buona novella’. La buona novella è che Gesù ci ha fornito un modo per sfuggire al peccato e alla morte.


2. I credenti del Vecchio e del Nuovo Testamento conoscevano il Vangelo.


3. Gesù visse una vita perfetta e morì ubbidendo a Dio per fare in modo che fossimo salvati.


4. Dio risuscitò Gesù dalla morte e gli donò la vita eterna. Salì in Paradiso per stare con suo Padre e lì si trova tuttora. 


5. Il Signore Gesù tornerà dal Paradiso per creare il Regno di Dio in terra.


6. Giudicherà tutti coloro che hanno conosciuto il Vangelo. Coloro che saranno accettati riceveranno la vita eterna e un posto nel Regno di Dio sulla terra.


7. Dio ci offre un posto nel suo Regno sulla terra. Dobbiamo pentirci ed essere battezzati, e cercare di vivere come il Signore Gesù ci ha mostrato.








Ebrei 11:19 Abraamo era persuaso che Dio è potente da risuscitare anche i morti...
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