 مأموریت کتاب مقدس کریستادلفین
                                   
                                                 زندگی جدید در مسیح

درس 4 
            اهمیت دعا 

دعا چیست؟
در درسهای قبلی دیدیم که تعمید برای مؤمنین واقعی ضروری است. ما همچنین دیدیم که باید گناهان خود را اعتراف کنیم و نسبت به خود کاملاً صادق باشیم قبل از اینکه تعمید بگیریم. چطور این کار را انجام دهیم؟ در کتاب مقدس به ما آموخته می شود که همه گناهان علیه خدا مرتکب شده اند. این قانون اوست که وقتی گناه می کنیم می شکنیم. بنابراین وقتی گناهان خود را اعتراف می کنیم  باید قبل از او این کار را انجام دهیم و این کار را از طریق دعا انجام می دهیم.
با این حال دعا بسیار بیشتر از این است. کلمه "دعا" که در عهد جدید به کار می رود ، به معنای "ارائه خواسته های ما به سمت (شخصی)" است. بنابراین هنگامی که ما به دعا با خدا می رویم  باید تمام "خواسته های قلب ما" را به او ببخشیم و اینها باید شامل آگاهی عمیقی از گناهان ما و نیاز به بخشش او باشد.

نیاز به فروتنی
در نامه به عبرانیان آیات بسیار زیبایی وجود دارد که از آزادی ما برای نزدیک شدن به پروردگار خدا از طریق فداکاری عیسی مسیح می گوید.
"بنابراین، برادران  از آنجا که ما اطمینان داریم که با خون عیسی وارد مکان های مقدس شوند، با روشی جدید و زنده که او از طریق پرده برای ما باز کرده است  یعنی از طریق جان خود او و از آنجا که ما یک کشیش بزرگ بر فراز خانه خدا داریم. بگذارید با اطمینان واقعی ایمان با یک قلب واقعی به هم نزدیک شویم  و قلبهای ما از یک وجدان شیطانی پاک شده و بدن ما با آب خالص شسته می شود. " عبرانیان 10: 19-22
اگرچه ما می توانیم در دعا آزادانه به خدا نزدیک شویم  اما هرگز نباید این کار را با یک افتخار یا خواستار انجام دهیم. دعاهای ما همیشه باید با ذهنی و قلب فروتن ارائه شود و عظمت خداوند و کوچک بودن ما را در پیشگاه او بشناسد.
هنگامی که پادشاه سلیمان به تخت پادشاهی اسرائیل رسید  با دعا به خدا گفت که او یک کودک کوچک است . تصدیق کرد که حتی اگر او یک پادشاه بزرگ بود پیش خدای متعال او کاملاً ناچیز بود. سالها بعد ، همان پادشاه نوشت:
"با دهان خود عجله نکنید وبا دل تان نیز عجله نکنید که یک کلمه را پیش خدا بیان کنید زیرا خدا در بهشت ​​است و شما روی زمین هستید. بنابراین بگذارید سخنان شما اندک باشد. " جامعه5: 2
این اولین اصل دعا است که ما را در برابر خدای بزرگ در بهشت ​​به ارمغان می آورد و ما باید با تمام احترام در همه اوقات با او صحبت کنیم.

چگونه خداوند به دعا پاسخ می دهد
وقتی با دعا به خدا نزدیک می شویم باید باور داشته باشیم که او ما را می شنود و او به دعاهای ما پاسخ می دهد. این نیاز به ایمان دارد.
"و بدون ایمان ، لذت بردن از او غیرممكن است زیرا هر كس به خدا نزدیك شود  باید اعتقاد داشته باشد كه او وجود دارد و به كسانی كه به دنبال او هستند پاداش می دهد." عبرانیان 11: 6
با این حال این آیه به معنای این نیست که خداوند هر آنچه را که بخواهیم به ما خواهد داد. اگر با روحیه صحیح دعا کنیم  خداوند به دعاهای ما گوش فرا می دهد و او به گونه ای پاسخ می دهد که به نفع ما خواهد بود. درک این معنی بسیار مهم است. خداوند به ما قول نمی دهد که اکنون همه مشکلات این زندگی را از بین می برد. او به ما می گوید:
"و ما می دانیم که برای کسانی که خدا را دوست دارند همه کارها با هم به خوبی انجام می شوند، برای کسانی که طبق هدف او خوانده می شوند." رومیان 8:28
خدا می خواهد که ما در پادشاهی او باشیم و نجات ما همان چیزی است که او به شاگردان وفادار وعده داده است. او به دعاهای ما پاسخ می دهد. به روش هایی که به ما در شاگردی و آمادگی ما برای آمدن پادشاه کمک می کند.
نمونه ای بسیار خوب از این در مزمور 102 وجود دارد که دعای یک مرد است. ما نمی دانیم او کیست اما درباره مشکلات وی کاملاً به ما گفته می شود.
آیه 2 او در پریشانی است.
آیات 3 ، 11 و 23 او مانند پیرمردی احساس می کند که زندگی وی تقریباً به پایان رسیده است.
آیات 4 و 5 او نمی تواند غذا بخورد ، به دلیل مشکلات خود وزن کم می کند و بسیار لاغر می شود.
آیه های 6 و 7 او مانند یک پرنده احساس تنهایی می کند.
آیه 8 او دشمنان دارد و آنها با او بد رفتار می کنند.
آیه 17 او بی بضاعت است (این بدان معنی است که او اصلاً هیچ چیز ندارد).
این مشکلات به قدری بد است که او به خداوند گریه می کند (آیه 1) و او ایمان کامل دارد که خداوند به او پاسخ خواهد داد. در مورد خدا می گوید:
"او دعای افراد بی بضاعت را مورد توجه قرار می دهد و دعای آنها را تحقیر نمی کند." 
مزمور 102: 17
او سپس به ما می گوید که خداوند صدای افراد ناراحت و پریشان را می شنود و به آنها پاسخ می دهد.
"او از قد مقدس خود به پایین نگاه كرد؛ خداوند از بهشت ​​به زمین نگاه كرد تا ناله های زندانیان را بشنود  و كسانی كه محكوم به مرگ شدند را آزاد كنیم ..." مزامیر 102: 19-20
با این حال  اگر چه خدا به آنها پاسخ می دهد اما او وعده نمی دهد که تمام مشکلات آنها را فوراً برطرف کند اما قول می دهد که وقتی پادشاهی خدا آمد  آنها را در آنجا می بیند.
"... تا آنها در صهیون نام خداوند را ابراز کنند و در اورشلیم ستایش او را ، هنگامی که مردم و پادشاهی ها جمع می شوند ، برای پرستش خداوند". مزمور 102: 21-22
به همین دلیل است که باید با ایمان زندگی کنیم. ما اعتقاد داریم که هر اتفاقی برای ما بیفتد ، این است که خدا برای زندگی ما تلاش می کند. ما معتقدیم که او دعا های ما را می شنود. او به آنچه اتفاق می افتد اهمیت می دهد. او ما را نجات خواهد داد و ما را به پادشاهی خود می رساند.
با این حال گاهی اوقات خداوند دعاهای ما را می شنود و مشکلات ما را فوراً برطرف می کند. ما نمی دانیم که چرا خدا این کار را برای یک شاگرد انجام می دهد اما نه برای دیگری. به عنوان مثال ، ممکن است یک نفر از یک بیماری بهبود یابد در حالی که دیگری می میرد. با این وجود ممکن است هر دو  صمیمانه دعا کنند تا خداوند به آنها کمک کند و آنها را شفابخشد. ما فقط می توانیم با ایمان بپذیریم که خدا بهتر می داند. هر چند این ممکن است برای ما دشوار باشد. به همین دلیل هنگامی که ما دعا می کنیم تا خدا اکنون در زندگی ما شفاعت کند و به ما در مشکلات  ما کمک کند،  پس باید همیشه دعا کنیم "اراده او ممکن است خواست ما نباشد و انجام نشود".
نمونه (مثالی )از دعا
نمونه فوق العاده دعا در عهد عتیق نمونه ای از پادشاه حزقیال است. او مردی بود که واقعاً به خدا ایمان داشت و از احکام او پیروی می کرد. او پادشاه یهودا در زمانی بود که پادشاهی توسط آشوریان مورد حمله قرار گرفت. ارتش آنها بسیار قوی تر از او بود و شکست ناگزیر به نظر می رسید. او همچنین بسیار بیمار بود و قادر به رهبری قوم خود نبود. حزقیال هر دو این مشکلات را به صورت دعا به خدا منتقل کرد و ما در 2 پادشاهان 19 و 20 در مورد آن می خوانیم. این یک درس در مورد اثربخشی دعا است و ما می توانیم از روشی که حزقیال به خدا نزدیک شد  چیزهای زیادی بیاموزیم.
1. او تمام مشکل را به خدا گرفت. او کاملاً با خدا صادق بود و هیچ چیز را از قلم نه انداخت. او در واقع نامه را از پادشاه مهاجم گرفت و آن را در برابر پروردگار در معبد گذاشت.
2. او در دعای خود عظمت خدا را تصدیق کرد:
"و حزقیال در پیشگاه خداوند دعا کرد و گفت:" ای خداوند ، خدای اسرائیل  که بر کروبیان قیام کرده است ، تو خدا ، تمام پادشاهی های زمین تنها از آن تو هست ؛ تو بهشت ​​و زمین را درست کرده ای. "
 2 پادشاهان 19:15
3. او همچنین ارتباط شخصی خود با خداوند را به خداوند یادآوری کرد. او با خدا دعا می کند زیرا خدا خدای اوست.
"بنابراین ، ای خداوند خدای ما ، ما را از دست او نجات ده تا همه پادشاهی های زمین بدانند که تو ، خداوند ، تنها خدا هستی." 2 پادشاهان 19:19
این نکات بخش مهمی از دعا است. باید این افتخار را که به خاطر اوست به خداوند عنایت فرماید. همچنین باید ایمان ابراز کند که او خدایی است که به فرزندان خود نزدیک است که به آنها اهمیت می دهد و از آنها مراقبت خواهد کرد.
حضرت اشعیا به ما می گوید که خدا منتظر این دعای حزقیال بود. خدا می خواست که شاه از این راه فروتنانه به او نزدیک شود و او صبر کرد تا قلب پادشاه درست قبل از او جواب دهد تا او به دعا پاسخ دهد.
"بنابراین خداوند منتظر است که از شما رحمت کند و به همین دلیل او خود را ابراز می کند تا به شما رحمت کند. زیرا خداوند خدای عدالت است. خوشا به حال همه کسانی که منتظر او هستند.
زیرا مردم در صهیون و در اورشلیم ساکن خواهند شد. دیگر نباید گریه کنی او مطمئناً با صدای فریاد شما بخشنده خواهد بود. به محض اینکه این را می شنود به شما پاسخ می دهد. " اشعیا 30: 18-19
خدا جواب داد و پاسخ خود را توسط عیسی نبوی به پادشاه فرستاد. در یک شب ارتشهای آشور به طرز معجزه آسایی نابود شدند و مردم خدا از دشمنانشان نجات یافتند.

دعای مداوم
کتاب مقدس تصویری از دعا به عنوان استعلام از خدا را به ما می دهد. ما فقط نباید یکبار از او سؤال کنیم و انتظار پاسخی داشته باشیم . در لوقا 18: 1-8 تصویری از دعا به ما داده می شود که "روز و شب برای خدا گریه می کنید". دعا باید ما را به این درک برساند که هیچ کس غیر از خدا نمی تواند واقعاً به ما در زندگی کمک کند. بعضی اوقات برای رسیدن به این حالت در قلب ما ، چندین دعای مکرر طول می کشد.
سابقه حنا در عهد عتیق این اصل را به ما نشان می دهد. او یک همسر بود که فرزندی نداشت. او باید بارها برای کودک دعا کرده باشد. خدا دعاهایش را شنیده بود اما منتظر بود تا به وقت مناسب جواب او را بدهد. به سخنان حنا توجه كنید: "من جان خود را پیش از خداوند ریخته ام". (1 ساموئل 1:15)
اکنون به یعقوب 5: 16-18 نگاه کنید. در اینجا یعقوب  به دو دعای ایلیا نبی اشاره دارد. او در بین افراد شرور زندگی می کرد و دعاهای او احکام خدا را بر روی آنها می آورد. یعقوب  به ما می گوید که دعای ایلیا نمونه ای از دعای مؤثر است.
"دعای یک شخص صالح همانقدر که کار می کند دارای قدرت فوق العاده ای است."
آرزوی ایلیا این بود که در هدف خدا موفق باشد و ذهن و قلب او با آن پر شده بود. او دائماً دعا می کرد که پادشاهی اسرائیل به سمت خدا بگردد. ما همچنین باید دعا کنیم تا پادشاهی خدا به دلیل شرارت دنیای اطراف ما بیاید. ذهن ما باید با تمایل به بازگشت مسیح پر شود. ما باید آن را بیش از هر چیز دیگری بخواهیم و باید به خدا اجازه دهیم که در دعاهایمان چه احساسی داشته باشیم و این نکته مهم دیگری است که باید از این مثال یادداشت شود. الیاس به عنوان یک مرد صالح توصیف می شود. این بدان معنی است که رابطه او با خدا درست بوده است. اگر بخواهیم او به دعاهای ما گوش دهد باید رابطه ما با خدا درست باشد.

توبه بستر مرگ
سلیمان نوشت:
"خداوند دور از شرر است ، اما او دعای صالحان را می شنود." امثال 15:29
گاهی اوقات وقتی مردی در حال مرگ به خدا دعا می کند توبه "بستر مرگ" را می خوانیم که او را خواهد بخشید. با این حال ، اگر او تلاش نکرده است زندگی خود را درست با خدا قرار دهد پس خدا به او گوش نمی دهد! در بازگشت مسیح همین طور خواهد بود بسیاری از مردم ناگهان تصمیم می گیرند که باید به خدا دعا کنند اما خیلی دیر خواهد شد ،خدا گوش نخواهد کرد.

مثالی ازعیسی
ما به چند نمونه از دعاهای قدرتمند و مؤثر در کتاب مقدس پرداخته ایم. حال باید به تعالیم و نمونه های خود سرورمان عیسی مسیح توجه کنیم.
بسیاری از دعاهای کوتاهی که عیسی به پدرش کرد برای ما در انجیل ثبت شده است. در موارد دیگر به ما گفته می شود که او دعا کرده است. به این نمونه از دعا در زندگی او نگاه کنید.
وی در این روزها برای دعا خواندن به کوه رفت و تمام شب به دعای خدا ادامه داد.و هنگامی که روز فرا رسید، شاگردان خود را صدا کرد و دوازده نفر را که او به نام رسولان نامید انتخاب کرد "
لوقا 6: 12-13.
عیسی تمام شب را به خدا دعا می کرد زیرا روز بعد بسیار مهم خواهد بود. او به دقت باید دوازده شاگرد را به عنوان یاران نزدیک خود برای بقیه وزارت خود انتخاب کرد. او سعی نکرد این کار را به تنهایی انجام دهد؛ او درخواست کمک کرد. درس اینجاست که وقتی با تصمیمات دشوار روبرو می شویم  همیشه باید از طریق دعا از خداوند کمک بخواهیم.
بعد از آخرین شام در راه باغ جتسیمانی، عیسی به پدرش دعا کرد. این دعا را در یوحنا 17 می خوانیم. به آیات 9 و 20 نگاه کنید. عیسی مخصوص کسانی که در آن زمان شاگردان او بودند دعا می کرد. او آنها را به عنوان "آنهایی كه به من بخشیدید" توصیف كرد. وقتی به آیه 20 می آییم متوجه می شوید که این دعا در آینده منتظر است و همه شاگردان آینده را نیز شامل می شود. آنها به عنوان "كسانی كه به من ایمان خواهند آورد" توصیف شده اند اگر نجات خدا را از طریق عیسی مسیح بپذیرید و به نام او تعمید شوید این شامل شما خواهد شد. شگفت انگیزترین چیز در زندگی این است که از جهان فراخوانده شوید تا شاگرد واقعی سرورمان عیسی باشید و از این طریق به او تعلق داشته باشید. درک اینکه مسیح برای ما دعا می کند همانطور که برای شاگردانی که در انجیل درباره آنها خوانده ایم دعا کرد، یک امید شگفت انگیز است و باید از آن هیجان زده شویم.
عیسی پیشتر به شاگردان خود اهمیت بخشیدن دیگران را یاد داده بود . بخشی از این بخشش، دعا برای آنها است. انجام این کار بسیار دشوار است اما بخش اساسی پیام عیسی است. خداوند ما را بسیار بیشتر از همیشه آمرزیده است تا دیگران را ببخشیم و اگر بتوانیم برای کسانی که برای ما شر هستند و ما را آزار و اذیت می کنند دعا کنیم.  پس به خداوند نشان می دهیم که ما این را درک کرده ایم. توجه داشته باشید به پیامد چنین دعایی.
"اما من به شما می گویم ، دشمنان خود را دوست داشته باشید و برای کسانی که شما را آزار می کنند دعا کنید ،تا شما فرزندان پدرتان باشید که در بهشت ​​هستید. " متی 5: 44-45
دعا برای دشمنان ما ممکن است هیچ تاثیری در آنها نداشته باشد. ممکن است قلب آنها برای پذیرش کلام خدا خیلی سخت باشد. با این وجود چنین دعاهایی همیشه بر ما تأثیر می گذارد . افرادی که دعا می خوانند هنگامی که برای دیگران دعا می کنیم ، همیشه به ما کمک می کند که فرزندان خدا مانند مسیح در زندگی خود باشیم.
اگر با دقت به دعایی كه عیسی مسیح به پدرش در باغ جتسیمانی انجام داده است دقت كنیم، خواهیم دید كه او هدف خدا را چقدر فهمیده است. او می دانست که برای نجات مردم از گناه باید بمیرد. ما همچنین اطاعت مطلق او از خواست پدرش را می بینیم.
 متی 26: 36-46 لحظات آخر عیسی را قبل از دستگیری ، محاکمه و مرگ او توصیف می کند. او برای اولین بار دعا کرد که ممکن است از وحشت و دردی که در پیش دارد نجات یابد. اگر آن دعا خوانده می شد دیگر در این دنیا امیدی به ما نخواهد بود. اما در دعای دوم خود اذعان داشت که خواست خدا مهمتر از خواسته های خودش است و تکرار کرد که "اراده شما انجام می شود".دعای سوم همین سخنان را تکرار کرد و بر اطاعت کامل عیسی مسیح از خواست پدرش تأکید کرد، حتی اگر این امر روز بعد او را به یک مرگ وحشتناک برساند. لوقا به ما می گوید که عیسی در این دعا در حال عذاب بود. تنها زمانی در کل کتاب مقدس که این کلمه به کار رفته است. این از شدت دعای عیسی مسیح ، نحوه ریختن قلب و مشکلات خود به پدرش می گوید ، هیچ چیز عقب نماند.

عیسی مسیح واسطه ما
برای ما یک درس مهم دیگر برای یادگیری دعا وجود دارد. عیسی از مردگان برخاست و به بهشت ​​صعود کرد. به ما گفته می شود:
"مسیح به خودی خود وارد بهشت ​​شده است حالا که از طرف ما  در حضور خدا ظاهر می شود." 
عبرانیان 9:24
او كسي است كه دعاهاي ما را به خدا تقديم مي كند و اگر چيزهاي مطابق با هدف خدا بخواهيم  او در برابر پدر خود از جانب ما دعا خواهد كرد. کتاب مقدس از کلمه "واسطه گر" برای توصیف این اثر استفاده می کند. واسطه ای "درمیان" است؛ کسی که پیامی از یک موجود به دیگری می رساند. خدا بسیار مقدس و بسیار عادلانه است تا ما مستقیماً در حالت فانی به او نزدیک شویم اما باید قلبا از او تشکر کنیم که می توانیم از طریق سرورمان عیسی به او نزدیک شویم.
توجه داشته باشید که عیسی این کار را برای همه مردم انجام نمی دهد. آیه می گوید که او این کار را از طرف ما انجام می دهد و نامه به عبرییان روشن می کند که او این کار را برای کسانی که از طرف خدا خوانده می شوند انجام می دهد. آنها از طریق تعمید خود به نام سرورمان عیسی مسیح به خانواده او تعلق دارند.
"اما هنگامی که مسیح به عنوان یک کاهن اعظم از چیزهای خوب آمده است ... او یک بار برای همیشه وارد مکان های مقدس شد ، نه با استفاده از خون بز و گوساله بلکه با استفاده از خون خود .بنابراین امنیت، رستگاری است ابدی ... . بنابراین او واسطه پیمان جدید است و کسانی که دعوت می شوند میراث ابدی موعود را دریافت کنند.  از آنجا که مرگ رخ داده است که آنها را از تجاوزهایی که در عهد اول انجام می شد بازخرید می کند. " عبرانیان 9: 11-15
بنابراین وقتی دعا می کنیم  باید دعاهایمان را از طریق عیسی خطاب کنیم - یوحنا 14: 12-14 را بخوانید. تماسی که با خدا و با عیسی از طریق کتاب مقدس خود دارید ممکن است به عنوان پاسخی برای دعاهای شما باشد. شاید قبلاً بدانید که چگونه دعا بخوانید اما اگر این کار را نکنید. امید ما این است که این درس کوتاه به شما کمک کند. مانند روانشناس که کلمات زیر را نوشت ، شما نیز می توانید دعا کنید که خداوند به شما در درک کلام او کمک کند.
"روش خداوند را به من بیاموز. و من آن را تا آخر حفظ خواهم کرد.به من درک عطا کن تا من قانون تو را حفظ کنم و با تمام قلب آن را رعایت کنم. " مزمور 119: 33-34

دعای روزانه
در متی 6: 9-13 ما دعایی را می یابیم که عیسی در طی اعصار برای همه شاگردان خود داد. ترتیب کلمات دعا بسیار مهم است.
• نام خدا ستوده است.
• درخواست هایی برای آمدن پادشاهی او و اراده و هدف او در زمین انجام می شود.
• دعا برای موارد اساسی که در این زندگی به آن نیاز داریم ساخته شده است.
• دعا برای بخشش انجام می شود همانطور که دیگران را بخشیدیم.
• دعا ما در هنگام سفر به سمت پادشاهی خدا برای راهنمایی در آینده ساخته شده.
• سرانجام دعا همانطور که آغاز شد پایان می یابد، با کلمات تمجید و تکریم پیش خداوند.
ما باید اول از همه دعاهای خدا را بخوانیم و قبل از دعا برای آنچه در زندگی نیاز داریم دعا کنیم. اگر با دقت به کلماتی که استفاده می کنیم فکر کنیم و اگر واقعاً به پادشاهی خدا علاقه مند هستیم در می یابیم که هیچ تعارض بین هدف خدا و آنچه می خواهیم وجود ندارد.
می دانیم که این یک دعای روزانه است زیرا عیسی گفت:
متی 6:11. "امروز نان روزانه  ما را به ما بدهید."
هر روز از زندگی ما باید به خدا دعا کنیم و از این طریق او را تصدیق کنیم. این بدان معنا نیست که ما فقط باید هر روز سخنان دعای خداوند را تکرار کنیم. اگر این کار را انجام دهیم آنها به زودی آنقدر برای ما آشنا می شوند که متوقف می شویم. برای بیان ایده های دعای پروردگار به صورت روزمره  باید به زبان روزمره خود واژه های ساده ای را پیدا کنیم.
اما ما باید این را بیشتر انجام دهیم. دعا روزانه به معنای  یکبار دعا در روز نیست. ما می توانیم در هر ساعت از روز و در هر موقعیتی که خودمان را پیدا کنیم دعا کنیم. کتاب مقدس شش بار به ما می گوید که پولس رسول بدون توقف دعا می خواند. او مردی بود که دعا برای او بخشی اساسی از هر کاری بود. مثلا: "من با وجدان واضحی خدا را شکر می کنم همانطور که نیاکانم انجام داده اند ، همانطور که شما را به یاد می آورم که شب و روز به طور مداوم در دعاهای من به یاد آوردم." 2 تیموتایوس 1: 3
اگر سفر دشوار یا خطرناکی داشته باشیم  باید دعا کنیم تا فرشته خدا قبل ازعزیمت به ما در امان بماند. اگر با هر کسی مکالمه ای دشوار داشته باشیم  باید برای کمک از کلام خدا دعا کنیم تا لب هایمان را از گفتن هرگونه اشتباه باز دارد. می توانیم نگرانی ها ، شادی هایمان ، غم و اندوه ، سلامتی خود و بیماری های خود را برای خداوند در دعا بخوانیم. هر بخش از زندگی ما هرچند اندک از هدایت خداوند به عنوان پاسخی برای دعاهای ما بهره مند می شود.همانطور که می توانیم در هر زمان به خدا دعا کنیم می توانیم در هر مکانی و در هر موقعیتی دعا کنیم. فرقی نمی کند که بایستیم یا زانو می زنیم تا دعا بخوانیم. در کتاب مقدس نمونه هایی از مردانی که ایستاده بودند برای دعا خواندن (نعیمیا ، عیسی) ، که زانو زدند (سلیمان) ، که نشسته (داوود) ، که در زمین سجده می کردند (عیسی ، سلیمان) ، که با سر در زمین زانو زدند ( الیاس) وجود دارد.

چک لیست دعا
قبل از دعا لیستی از مواردی را که می خواهید برای خدا بخوانید تهیه کنید. این می تواند در ذهن شما باشد یا روی کاغذ نوشته شود. باید شامل موارد زیر باشد:
1. ستایش خدا به عنوان بوجود آورنده همه ما.
2. دعایی برای پادشاهی خدا به زودی فرا می رسد.
3. خدا را شکر می کنم که نعمتهای او را برای ما هر روز و برای همه چیزهایی که او برای ما تأمین می کند.
4. دعاها برای یاری خداوند برای کسانی که می دانیم نیازمند هستند.
5- برای خانواده ها دعا می کنیم که خداوند مراقب آنها باشد و به آنها کمک کند تا درباره او بیاموزند و فرزند خود را بپذیرند.
6. اگر تعمید یافتیم  باید برای برادران و خواهران معنوی و مشکلات آنها دعا کنیم.
7. بخشش گناهان ما.
8. راهنمایی در درک کلام خدا.
9. قدرت از خدا به کار برای او ، موعظه کلام او.
سوالات
1. هنگامی که به خدا دعا می کنیم  چه چیزی باید قبل از او ارائه کنیم؟
2. اولین اصل دعا چیست؟
3. خدا به کسانی که او را دوست دارند وعده ای که می دهد چیست؟
[bookmark: _GoBack]4- چرا خدا صبر کرد تا قبل از اینکه اسرائیل را نجات دهد ، حزقیال از او دعا کرد؟
5- واسطه چیست؟ واسطه ما کیست؟
6. برای چه چیزهایی باید دعا کنیم؟

